

НОВАЯ КНИГА Е.А. КОЗЛОВСКОГО¹

Накануне Нового года из печати вышла монография доктора технических наук, профессора Е.А. Козловского «Минерально-сырьевые ресурсы в экономике мира и России». Монография содержит восемь глав.

Это серьёзный обобщающий труд по насущным проблемам минерально-сырьевой политики мира и России. В работе автор анализирует экономику на фоне проблем развития, выделяет современные тенденции в минерально-сырьевом комплексе мира, определяет его ведущую роль в экономике многих стран и России, в частности. Он останавливается на актуальной мировой проблеме — роли редких металлов в модернизации технологических процессов, рассматривает роль минерально-сырьевого потенциала в экономическом развитии Дальнего Востока.

Автор хорошо знаком с проблемой требуемых геолого-инженерных преобразований и в деталях характеризует необходимость их проведения.

Глава 7 посвящена роли минерально-сырьевых ресурсов в созидании и войнах как напоминание о том, что «порох надо держать сухим» Е.А. Козловский завершает монографию «увязкой» вопроса «Национальная безопасность и минерально-сырьевые ресурсы» (Глава 8), определяя исключительную роль последних в экономической безопасности России.

Книга рассчитана на политиков, специалистов горного профиля и рекомендована в качестве учебника для подготовки специалистов горно-геологического профиля.

Монография издана при поддержке «Газпромбанка».

Книгу можно заказать по адресу: г. Москва ул. Миклухо-Маклая, д. 23, ком. 331-А, тел. +7(495) 433-44-77; email: igeraen@yandex.ru.



¹ Козловский Е.А. «Минерально-сырьевые ресурсы в экономике мира и России». М.: ВНИИгосистем, 2014. 606 с. 18 ил.